



智利球迷激吻庆祝胜利

在世界杯小组赛第二轮比赛中,智利队战胜卫冕冠军西班牙队,将后者淘汰出局。赛后,场边的智利队球迷激吻庆祝! (据新浪)



我为喀麦隆狂

喀麦隆队与克罗地亚队的比赛尚未开始,双方球迷就已十分亢奋。赛前,喀麦隆队的一名球迷浑身上下涂满红、绿、黄三色,为球队加油助威。红、绿、黄三色是喀麦隆国旗的颜色。 新华社记者 李明 摄



“袋鼠”助阵袋鼠军团

观看荷兰队与澳大利亚队的比赛时,有澳大利亚队球迷“请”来了球队的吉祥物“袋鼠”,一同为球队助威。 (据新浪)



国王坐镇,焉能不胜

荷兰国王威廉·亚历山大(左)和王后马克西玛到赛场为荷兰队加油。荷兰队不负众望,战胜澳大利亚队,挺进16强。 新华社记者 陈建力 摄



孔卡一家观战世界杯

尽管无缘世界杯赛,可效力于巴西弗卢米嫩塞队的阿根廷球星孔卡可没闲着,他带着妻儿来到世界杯赛场,现场观看比赛。 (据网易)



“莫西干人”出没

在西班牙队对阵智利队的比赛中,智利队一名球迷打扮前卫,他的莫西干造型成为场边一个亮点。 新华社记者 王丽莉 摄

球员名字趣谈

□据 腾讯体育

拥有舒波·莫廷的喀麦隆队在本届世界杯赛上两战皆败,提前出局。看看世界杯所有参赛球员的名字,里面有不少有趣的名字。

喀麦隆队13号球员舒波·莫廷的名字音似“输波莫停”,在广东,波与球同意,直接解读他的名字就是“输球不要停”的意思,难怪球迷们笑称喀麦隆队连续输球是因为球员的名字听上去不吉利。

巴西队的前锋若,其名字与“弱”谐音,难怪在本届世界杯上,除内马尔外,巴西队的诸位前锋集体萎靡不振。上届世界杯,英格兰队被德国队击败,有球迷说是因为兰帕(怕)德。如果在本届世界杯上,两队杀出重围再次相遇,有英格兰球迷估计就不想让兰帕德出场了。

梅西的名字响彻全球,但您打字时一不小心就会打成“没戏”。乌拉圭队有个后卫叫福西莱,也译作福奇莱,与“福气来”谐音。

最令解说员头疼的名字当数希腊队和来自前南斯拉夫地区的球队了。希腊队云集了太多音译名字最后一个字是“斯”的球员,来自前南斯拉夫地区的克罗地亚队和波黑队则有太多音译名字最后一个叫“奇”的球员。

小伙骑马万余公里 耗时近两年抵达巴西

□据 广州日报

来自加拿大的27岁小伙子菲利普·莱特两年前从加拿大卡尔加里出发,骑马前往巴西看世界杯,他也因此一举成名。近日,经过近两年的跋涉,他终于到达巴西。据了解,莱特于2012年7月8日骑马从著名的牛仔故乡卡尔加里出发,跨越北美洲和南美洲的10个国家,经过1.4万公里的长途跋涉,终于在日前抵达巴西。

菲利普·莱特表示,此行的目的是为了引起人们对拉丁美洲非法毒品交易的关注。

世界杯期间,外来生物也要“巴西游”

□据 新华社专电

巴西农业监察部门担忧,在世界杯举办期间,外国游客到了巴西,外来生物也进入了巴西。

巴西植物防护联合会预计,世界杯期间,外国游客可能将多达350种植物寄生虫带入巴西。其中,美国游客是最大的威胁,因为美国现有的农业寄生虫中有225种在巴西不存在;意大利游客次之,该国游客可能带来多达126种新物种;法国球迷也可能带来120种新物种。

按照巴西植物防护联合会的说法,巴西举办大型体育赛事,可能增加外来物种入侵的风险。对此,巴西当局已采取应对措施,尽量避免外来物种的侵入。在巴西植物防护联合会看来,巴西世界杯12座承办城市中,最易遭殃的是位于东北部的累西腓,可能有不少于323种的外来物种去那里“凑热闹”。